
  

 

 

 

 

 

 

 

Київ/Бонн, грудень 2023 р.                                                           
 

 
 

Щастя можна знайти  

навіть у темні часи,  

якщо не забувати звертатися  

до світла. 

                                                         Джоан Роулінг 

 

 

Шановні партнери, колеги, друзі та прихильники проєкту FABU! 

От і настав грудень, а разом з ним неймовірно швидко увірвалися зимові свята: перший 

Адвент, Святий Миколай, Різдво, а потім рік завершиться святкуванням Нового Року. Здається, 

що тільки вчора ми надіслали вам особисті привітання у нашому різдвяному листі 2022 року. 

А вже минув ще один рік, як завжди, надто швидко. 

Що вам спадає на думку, коли ви озираєтеся на минулі події 2023 року? 

Звичайно, очевидно, що всі наші думки переповнені численними війнами, кризами, 

стихійними лихами та проблемами, які зараз всюдисущі, які торкнулися кожного з нас і 

занепокоюють наші серця. Розвиток подій багато в чому далеко не такий, як ми на те 

розраховували. 

Але саме в такі моменти корисно переосмислити власні погляди і просто запитати себе: що 

було добре? За що вдячні? Іноді доводиться роздумувати трохи довше, але тоді відкривається 

багато позитивних моментів. 

У нас залишилися теплі спогади про різноманітні зустрічі та заходи минулого року, як-от 

велика кількість вебінарів, дві цікаві та повчальні фахові інформаційні поїздки до 

Бранденбургу та Саксонії, зустріч проєктів у Кракові/Польща тощо. Цей перелік свідчить про 

те, що проєкт FABU завершив особливо активний рік, в якому його команда успішно долала 

тогочасні виклики. 

Ви завжди були і будете детально проінформовані про всі важливі заходи на нашій домашній 

сторінці https://agrarausbildung-ukraine.net . 

 

 

 

 

https://agrarausbildung-ukraine.net/


 

 

 

В останній день року всі в команді завжди трохи сумні. Цього року трохи більше, адже після 

чотирьох років спільної співпраці від нас пішла асистентка проєкту Ольга Лучинська. 

Зобов'язання перебрала на себе її молода наступниця Катерина Яник. 

Велика вдячність Ользі за її самовідданість та компетентність у роботі, а Катерину тепло 

вітаємо на її новій посаді – нові завдання, новий виклик, отже, зичимо удачі, багато радості та 

успіху згідно з девізом: «Мужність — на початку шляху, щастя — наприкінці нього». 

Ми, команда FABU, з нетерпінням чекаємо на це Різдво і початок нового року з надією на мир 

і людяність в усьому світі. 

«Не бійся» ‒ це основний заклик різдвяного послання, яке лунає для всіх в цей час. Ми маємо 

бути особливо уважними до цього послання на Різдво 2023/2024. Цією ялинкою команда 

FABU бажає вам і вашим родинам 

 

мирного Різдва,  

кілька днів відпочинку,  

часу для коротких прогулянок,  

часу для себе і своєї сім'ї, часу, щоб  

набратися сил і нових ідей на новий рік.  

Рік, в якому буде менше турбот, менше стресу,  

але більше здоров'я та успіху, всього, що потрібно  

для того, щоб бути задоволеним і щасливим  365 днів  

на рік: ось чого ми бажаємо вам від щирого  

серця. 

 

 

   
              Андрій Гетя                               Катерина Яник              Ханс Ґорґ Хассенпфлюґ 

 

 

 


